



看到80多岁老人康复情况良好 主治医生来了一个深情拥抱 这一下,抱出了大麻烦 老人左胸挤挫伤,医院赔偿21万元

80多岁的刘老太受类风湿性关节炎等疾病缠绕了好几个月,眼看就要出院了,她的主治医生、46岁的张大夫也替老人高兴,查房时给了老人一个深情的拥抱。可谁都没想到,他的这一抱后,老人脸色苍白、疼痛难忍,自此便卧床不起,被诊断为左胸挤挫伤。

在该院又经过一段时间的恢复,老人病情才有好转。

昨天,经惠济区法院调解,医院需要赔偿老人医疗费等21万元,并向老人赔礼道歉。

记者 鲁燕

会诊遇见80多岁老太 转院精心治疗

张大夫是郑州一家医院的康复医学科主任医师。

2010年1月,张大夫参加了一位患有类风湿性关节炎、骨质疏松、腰椎压缩性骨折的患者刘老太的会诊,张大夫不错的医术、和蔼的态度给刘老太家人留下了很好的印象。

同年2月,病情仍不见好转的刘老太被家人转院到张大夫所在的医院。张大夫成了她的主治医生。

经过7个多月的精心治疗,老太太的病情明显有了好转,自己能独立上卫生间,还每天能够坚持独立行走50米左右。

看到刘老太的康复情况,张大夫和病人家

人都很高兴。

康复情况良好

一个深情拥抱惹来麻烦

同年9月18日9点15分许,张大夫带着医生查房,看到由护工搀着刚做完功能训练回病房的刘老太时,很热情地和她打了招呼。

“来拥抱一下”,也许是想鼓励一下老太太,张大夫伸手去抱老太太,“我以为大夫只是拥抱一下的,便站到旁边,可是,当我看到大夫手朝下抱向老太太腰部时,吓得连声说‘不敢、不敢’。”老太太的护工说,老太太双脚刚一离开地面,便哎哟哟地喊疼。

张大夫赶忙把刘老太放下来,忙问哪里疼。刘老太脸色苍白、疼痛难忍,自此便卧床不起,被初步诊断为胸椎小关节功能紊乱。

同年9月21日,经郑州市人民医院诊断为

左胸挤挫伤,后又回到张大夫所在医院治疗。经过精心医治,刘老太的病情才有所好转。

法庭调解

医院诚恳道歉求谅解

事情发生后,医院积极给予治疗,并免除了自9月18日开始的除医保卡以外的治疗费。

张大夫也很自责,对于自己的拥抱造成的后果懊恼不已。

法庭上,面对刘老太的家人,张大夫和医院多次为自己的过失表达了由衷的歉意,并提交了书面的道歉信。刘老太及家人亦对张大夫和医院表示谅解。

经过主审法官的调解,双方达成和解。

医院愿意赔偿老太太医疗费、精神损害抚慰金等各项损失共计21万元。

线索提供 傅林 新强 进花

逛超市将挎包放进购物车 自己方便了,可是不保险 有人专门盯着呢

逛超市,您是否喜欢将随身携带的小挎包带进超市放在购物车内?如果有的话,这个习惯得改改了。

今年4月18日下午,刘某同另外两人来到华山路附近的沃尔玛超市。

“本来我们是想偷超市点儿东西,可看见那个女的,就改了主意。”正在购物的赵女士进入了刘某的视线。

原来,赵女士将挎包带进了超市,随手放在了购物车中。

赵女士停在水果摊位前买水果时,刘某在同伙的掩护下,将挎包“拿”走了。

虽然没偷到多少钱,但轻易得手还是让刘某十分高兴。不久,他们又将目光投向其他超市。

超市接二连三失窃,多名失主和超市分别向公安机关报案。通过调取超市的监控录像,警方将刘某、朱某等人抓获。

昨天,刘某获刑1年半,并处罚金6000元;朱某获刑1年,并处罚金3000元。

记者 鲁燕 线索提供 王欣 若愚 王帅

石柱路消防站开工奠基

12月10日上午,碧云路与赣江路交叉口,二七区石柱路消防站开工奠基仪式隆重举行。

石柱路消防站设计标准为特勤消防站,建设用地面积10亩,地上5层,总建筑面积5580平方米,其中一层设8个大型车库,楼上为官兵办公、生活用房。建成后,对改善市区消防安全环境,构建科学高效的灭火救援体系具有重要意义。

记者 周炜卿 通讯员 王特

电子卡随手乱丢 小心成为别人的骗钱工具

电子消费卡不仅携带方便,还省去了找零的麻烦。但不法分子利用电子交易的虚拟性,将消费卡变成了犯罪的工具。

昨天,记者从中原区法院获悉,有两人就拿电子卡“做文章”被判刑。

去年5月,26岁的冯文从老家来到郑州,在一家大型美食广场担任厨师长。一次偶然的的机会,美食广场要为员工办理饭卡,冯文受托到郑州科技市场购买电子消费卡。

讨价还价中,卖家告诉他,如果购卡数量大可以免费提供给他一个电子充卡器,“只要有了充卡器,再装上对应的系统,想往自己的卡里打多少钱就打多少钱。”

今年5月,冯文辞职,找出了电子充卡器,一个迅速发财的念头出现在了他的脑中。

他找到了在美食广场中开烟酒店的张某。“你帮我找一些空卡,我充值后假装在你这里消费,完了你去报账,得到的钱咱俩平分。”冯文说。

张某很快找到5张顾客消费完随手丢的卡,二人在张某的店内虚假刷卡多次。

7月26日,管理人员向警方报案。最终,中原区法院判处冯文拘役3个月,缓刑6个月;判处张某拘役2个月,缓刑6个月。

记者 鲁燕 线索提供 王欣 若愚 王帅

结婚10多年了,司先生才发现女儿并非亲生,一气之下他选择了离婚,可仍心不甘,前不久,他又把前妻柳女士推上了被告席,追讨他本人不应当支出的抚养费和精神抚慰金6万元。

昨天,二七区法院为司先生讨来1万元精神抚慰金。

记者 鲁燕

抚养10多年 才知女儿非亲生 离婚讨要1万元精神抚慰金

抚养女儿10年,亲子鉴定不是亲生

1999年9月,来郑州打工的司先生和他小3岁的柳女士结婚了。

2001年7月4日,女儿小雅(化名)降生了。随着女儿的渐渐长大,司先生感觉女儿的性格与自己相去甚远,心里老有一块心病挥之不去。

今年1月8日,司先生背着妻子偷偷地给小雅进行了DNA亲子鉴定,结果果如他怀疑的,“排除司先生是小雅的亲生父亲”。

2月份,双方离婚。

精神受伤害,判获1万元抚慰金

按说事情到此已经结束,可是前不久,司先生把前妻柳女士送上法庭。

“既然小雅不是我亲生的,那我抚养她10多年,我‘垫付’的钱,柳女士得还我。还有,给我带来太大的精神伤害,还要付给我1万元的精神抚慰金。一共6万元。”

庭审时,柳女士告诉法官,“司先生就是小雅的亲生父亲,他未经我本人同意,私自委托做出的亲子鉴定书不算数。”但是,柳女士仍放弃了重新鉴定的权利。

法庭查明,司先生和柳女士双方在民政部门登记离婚时约定,小雅由柳女士抚养,司先生不支付抚养费;双方婚后共同住房及其他共同财产一律归司先生所有。鉴于此,法院判决,柳女士赔偿司先生精神损害抚慰金1万元。

线索提供 小李 王帅

「离婚」这些事

怕出国被拒,补办结婚证 要想恢复单身 得打官司让法院确认

为出国方便,撒谎补办结婚证

2001年,李女士与丈夫离婚,后她一直单身。

2005年11月,李女士申请出国,因担心离婚被拒签,“我就到当年为我办理结婚登记的民政部门,开具了结婚档案证明材料,并谎称我的结婚证丢了,申请补办了结婚证。”李女士说,当时,婚姻登记尚未联网,受理的民政部门核查申请材料符合要求,很快为她补办了一本结婚证。

可没想到麻烦来了,此后婚姻登记逐步实施了信息联网,而李女士购房、办理独生子女证等事项都需要由民政局开具婚姻状况证明,这才发现自己虚构事实补领结婚证的麻烦大了,导致民政部门信息显示其婚姻为“已婚”,给她的生活带来了诸多不便。

想恢复单身,只能打官司告民政局

后李女士多方打听,要撤销补领的结婚证,必须打官司,还得将她补办结婚证的民政局告上法庭才行。

庭审中,李女士诉称,因她对法律的无知,造成现在的状况,但实际上她从2001年离婚后没有结婚。所以,请求撤销民政局颁发的结婚证。

民政局同意撤销颁发的结婚证。

金水区法院经审查认为,李女士离婚后,虚构结婚证遗失的理由,向民政部门申请补领结婚证,该补证行为事实错误,应予撤销。但此事是因李女士自身过错引起的。

拿到判决的李女士终于松了一口气,同时也为自己法律意识缺失的行为感到后悔。

线索提供 高方方 进花

离婚的李女士,怕出国遭拒,跑到民政部门说结婚证丢了,结果补办了一张结婚证,但因婚姻登记联网后,民政部门显示她的婚姻信息为“已婚”,再也回不去“单身”了。

多方打听,想撤销补领的结婚证,得把为她补办结婚证的民政局告上法庭,请求撤销才行。

记者 鲁燕